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Ata da 41ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 
12 (doze) dias do mês de dezembro de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida 
pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora 
Vânia Patricia dos Santos, Primeira Secretária, e pelo Vereador Sr. Cícero A. 
Guimarães, Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores 
Antônio Brandão de Oliveira Netto, Laércio F. Quitério, Luciano Tarosso, Sônia 
da Cruz e Guilherme Xavier da Silva. Ausente o Vereador Reginaldo Aparecido 
da Silva. Às 18h15 (dezoito horas e quinze minutos), estando a Mesa Diretora 
composta, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou aberta a 41ª Sessão 
Ordinária da Sessão Legislativa de 2022 e solicitou que o Vereador Guilherme 
Xavier da Silva fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após o tempo para 
meditação, não havendo Atas a serem apreciadas pelo Plenário, o Sr. Presidente 
solicita à Primeira Secretária faça a leitura das matérias do Expediente que 
foram: - OFÍCIO nº. 313/2022-GAB, de autoria do Prefeito Municipal, 
encaminhando VETO TOTAL aos Projetos de Lei de nºs. 027 e 031/2022; 
-INDICAÇÃO nº. 048/2022, de autoria do Vereador Cícero Guimarães, 
solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal sugerindo seja dada a 
denominação de UBS Laércio Rezende, a nova estrutura de saúde em construção 
junto a Rodoviária Municipal; - PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 010/2022, de 
autoria da Mesa Executiva, que modifica, adiciona e suprime dispositivos à 
Resolução nº. 004/1998, que dispõe sobre o novo Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Jataizinho, adaptando o funcionamento e o processo legislativo à 
Lei Orgânica do Município de Jataizinho; - PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 
011/2022, de autoria da Mesa Executiva, que adiciona dispositivos à Resolução 
nº. 003/2012, que institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar e define os 
ritos processuais de perda de mandato de competência da Câmara Municipal de 
Jataizinho. O Presidente solicitou a chamada dos vereadores inscritos para 
usarem da palavra no período do Expediente, que foram: Cícero Aparecido 
Guimarães, Vânia Patricia dos Santos, Sônia da Cruz, Laércio Fernandes 
Quitério, Antonio Brandão de Oliveira Netto e Bruno Barbosa. O Sr. Presidente 
para o Período das Explicações Pessoais. Utilizaram-se da palavra neste período 
os Srs. Vereadores Guilherme Xavier da Silva, Luciano Tarosso e Bruno 
Barbosa da Silva. Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu 
a presença de todos e convidou-os para acompanharem a próxima sessão 
extraordinária em 14 de dezembro de 2022, com início às 18 horas. Em nome de 
Deus, encerrou a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Jataizinho, aos 12 (doze) dias do mês de dezembro de 2022 (dois mil e vinte 
dois).  

 
 

    - Bruno Barbosa da Silva - 
Presidente 

 
 

         - Vânia Patrícia dos Santos - 
  Primeira Secretária 
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                - Cícero A. Guimarães - 
     Segundo Secretário 

 
 

       - Laércio Fernandes Quitério - 
                      Vice-Presidente 

     -Antonio Brandão de Oliveira Netto-                     - Luciano Tarosso -  
                           Vereador                                                      Vereador 
 
          
                    - Sônia da Cruz -                            - Reginaldo Aparecido da Silva - 
                            Vereadora                                                    Vereador 
 
 
           - Guilherme Xavier da Silva - 
                             Vereador 
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